
Министерство образования и науки Алтайского края 

Руководителю 
МБДОУ ЦРР - детский сад № 1 «Ко-
локольчик» города Новоалтайска 
Алтайского края 

М.М. Машуровой 

ул. 40 лет ВЖСМ, д. 2, 
г. Новоалтайска, 
Алтайский край 
658080 

ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений 

«08» февраля 2017 г, № 26 

В соответствии с приказа Министерства образования и науки Алтай-
ского края от 26.12.2017 № 2340 «О проведении плановой выездной проверки 
муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения 
центра развития ребенка - детский сад № 1 «Колокольчик» города Новоал-
тайска Алтайского края» 08 февраля 2018 г. проведена плановая выездная 
проверка муниципального бюджетного дошкольного образовательного 
учреждения центра развития ребенка - детский сад № 1 «Колокольчик» горо-
да Новоалтайска Алтайского края по соблюдению обязательных требований, 
установленных законодательством Российской Федерации в области образо-
вания. 

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения. 
В формах договора об образования, сотрудничестве (ГКП), в 

локальном нормативном акте «Положение о заш,ите персональных данных 
воспитанников МБДОУ ЦРР - детского сада № 1 «Колокольчик» в 
нарушение ст. 2, 65 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» используется термин «содержание 
ребенка». 

В договорах о сотрудничестве (ГКП) в нарушение п. 2 ст. 54 
Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» не указана направленность образовательной программы, форма 
обучения. 

В нарушение пп. 8 ч. 1 ст. 48 Федерального закона от 29.12.2012 
№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» воспитатель не 
аттестована. 

В нарушение ч. 6 ст. 45 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» в локальном нормативном акте 
«Положение о комиссии по урегулированию споров между участниками 



образовательных отношений МБДОУ ЦРР - детский сад № 1 «Колокольчик» 
не прописан порядок формирования комиссии. 

В нарушение ч. 6 ст. 45 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не предоставлен приказ об 
утверждении комиссии по урегулированию споров между участниками 
образовательных отношений. 

В локальном нормативном акте «О порядке приема, зачисления, 
перевода и отчисления воспитанников в МБДОУ ЦРР - детского сада № 1 
«Колокольчик»: 

- п. 9 Порядка приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки РФ от 08.04.2014 № 293 прописаны не все документы, с 
которыми знакомятся родители (законные представители) воспитанников 
при приеме; 

- ст. 61 Федерального закона РФ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» прописаны основания для отчисления 
не предусмотренные законодательством. 

В локальном нормативном акте «Положение о защите персональных 
данных воспитанников МБДОУ ЦРР - детского сада № 1 «Колокольчик» в 
нарушение п. 9 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки РФ от 08.04.2014 № 293 прописаны 
документы, которые родители (законные представители) воспитанников 
предоставляют при приеме, не предусмотренные Порядком (ОМС, СБИЛС). 

«Образовательная программа МБДОУ ЦРР - детский сад № 1 
«Колокольчик», утвержденная приказом руководителя от 31.08.2017 № 43/1, 
не соответствует требованиям п. 2.11.3. приказа Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении 
федерального государственного образовательного стандарта дошкольного 
образования» в организационном разделе не прописана обеспеченность 
методическими материалами и средствами обучения и воспитания. 

В нарушение пп. 8 ч. 1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пп. 6 п. 3.3.3. приказа 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 17.10.2013 № 
1155 «Об утверждении федерального государственного образовательного 
стандарта дошкольного образования» предметно - пространственная среда в 
группах № 6, 3 не отвечают требования безопасности. 

В нарушение ст. 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» рабочие программы по 
образовательной области «Социально - коммуникативное развитие» не 
соответствуют «Образовательная программа МБДОУ ЦРР - детский сад № 1 
«Колокольчик», утвержденная приказом руководителя от 31.08.2017 № 43/1. 

Локальный нормативный акт «Положение об официальном сайте 
МБДОУ ЦРР - детский сад № 1 «Колокольчик» не приведено в соответствие 
с постановлением Правительства Российской Федерации от 10.07.2013 № 582 



«Об утверждении Правил размещения на официальном сайте 
образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет» и обновлении информации об образовательной организации». 

В нарушение Федерального закона от 15.08.1995 № 135-ФЗ «О 
благотворительной деятельности и благотворительных организациях» в 
локальном нормативном акте «Положение о порядке привлечения и 
расходования внебюджетных средств в МБДОУ ЦРР - детского сада № 1 
«Колокольчик» родители (законные представители) закреплены как 
«жертвователи». 

В нарушение ч. 13 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» не предоставлены документы, 
подтверждающие функционирование внутренней системы оценки качества 
образования. 

В нарушение п. 6 ч. 3 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не предоставлен протокол 
педагогического совета о рассмотрении (принятии) основной 
образовательной программы дошкольного образования. 

В нарушение приказа Министерства образования и науки РФ от 
14.06.2013 № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования 
образовательной организации» отчет о самообследовании МБДОУ ЦРР -
детского сада № 1 «Колокольчик» не рассмотрен на заседании органов 
управления образовательной организации. 

В нарушение Порядка осуществления перевода обучающихся из одной 
организации, осуществляющей образовательную деятельность по 
образовательным программам дошкольного образования, в другие 
организации, осуществляющие образовательную деятельность по 
образовательным программам соответствующих уровня и направленности, 
утвержденному приказом Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 28.12.2015 № 1527 в образовательной организации 
отсутствуют документы подтверждающие направление уведомления о 
приеме в исходящую образовательную организацию. 

Акт проверки от «08» февраля 2018 г. № 30 

На основании вышеизложенного предписываю: 
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до «09» июля 

2018 года. 
2. Представить в срок до «09» июля 2018 года отчет об исполнении 

предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии подтвер-
ждающих документов. 

3. Разместить копию предписания на официальном сайте организации в 
сети «Интернет» в течение десяти дней с момента получения. 

В случае неисполнения предписания, в том числе, если представленный 
образовательной организацией отчет не подтверждает исполнение этого 
предписания в установленный им срок или отчет о его исполнении до исте-



чения срока его исполнения не представлен, должностные лица несут адми-
нистративную ответственность в соответствии Кодексом Российской Феде-
рации об административном правонарушении (часть 1 статьи 19.5). 

За непредставление или несвоевременное представление сведений (ин-
формации), предоставление которых предусмотрено законом и необходимо 
для осуществления законной деятельности, а равно представление таких све-
дений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде предусмот-
рена административная ответственность по статье 19.7 Кодекса Российской 
Федерации об административном правонарушении. 

Согласно части 7 статьи 93 Федерального закона Российской Федера-
ции от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Феде-
рации» при возбуждении дела об административном правонарушении в по-
рядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административ-
ных правонарушениях, запрещается прием в образовательную организацию. 

Главный специалист отдела государ-
ственного контроля и надзора в области 
образования Министерства образования 
и науки Алтайского края (Tjffvot̂ Ae-̂ ^ Ю.А. Абалакина 

/ / С предписанием ознакомлен(а), 1 экземпляр предписания получил(а): 

(фамшия, имя, отчество (последнее - при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представителя юридического лица) 
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